

## **По факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «ОлаИнтерКом» возбуждено уголовное дело**



Ольским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «ОлаИнтерКом» по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев руководителем организации).

По версии следствия, руководство указанного коммерческого предприятия, осуществляющего деятельность в сфере предоставления коммунальных услуг, из иной личной заинтересованности с апреля по август текущего года не выплатило заработную плату и не произвело иные установленные законом выплаты в полном объеме свыше двух месяцев пятерым работникам. Общая сумма задолженности предприятия перед работниками составила более 930 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы и установление всех юридически значимых обстоятельств.

Необходимо отметить, что защита трудовых прав является одним из приоритетных направлений деятельности СК России, связи с чем по данным фактам принимаются все предусмотренные законом меры, которые способствуют восстановлению нарушенного конституционного права граждан на получение вознаграждения за труд.

Так, благодаря принятым следствием мерам, еще в период проведения процессуальной проверки по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «ОлаИнтерКом», руководство предприятия ликвидировало задолженность по заработной плате перед двумя работниками в полном объеме. В ходе дальнейшего расследования следствие намерено добиваться полного погашения имеющихся задолженностей и перед остальным работниками.

---

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1258753>